

# 如何选择财务软件

## 一、安全方面

检查好该软件是否具备加密等其它的保护措施，毕竟会牵涉到企业的经济活动、资金等私密性的资料，选择保密性较强的软件，避免企业的信息资料泄露。

这里顺便给大家贴一个答主精心整理的4款财务软件的详细对比表格，从价格，是否增购，发票、总账、财务、税务、工资、会计制度等多维度的功能进行的详细的对比

## 二、功能方面

### 1、基础功能

不同的财务软件侧重不同的功能，在选择财务软件时，大家要注意功能是否全面，是否有自己适用的财务管理软件，以及它是否对应于需求方和供应方的不同企业。选址和模板的选择使财务管理过程更易于实施。比如企业常用到的做账报税功能是否有：一键做账报税；自动薪酬，工资，社保，等核算；增值税，附加税，企业所得税和个税全税种申报缴款；自助开具发票；一键完成税控盘抄报清卡；票据在线上传；智能生成凭证，余额表，资产负债表，利润表，现金流量表；用友的好会计跟精斗云这方面做的比较不错。

### 2、提示功能

需要考虑该软件是否具备相关的提示功能。要知道，财会人平时在输入、录入账单数据的时候，难免都会出现输入错误等情况，所以当输入数据出错后，软件应当具备信息错误、拒绝执行等操作提示，这样大大减轻财会人工作的出错率和负担，因此在选购的时候，大家一定要注意好这点。

### 3、做凭据

凭据是财务工作的关键，这一功能是务必有的。有的手机软件借助于业务管理系统如进销存软件来自动生成凭据，而没有专业的凭据入录的通道，这类产品做为业务管理系统来应用或是非常好的，若做为财务软件来应用，确实不是便捷。

## 4、帐表自动生成

这应该是应用财务软件的关键目地，根据电子计算机的高计算工作能力来自动生成原先手工制作必须繁杂测算的数据信息，既能够提高工作效率，又可以确保数据精确性。当发生不正确时，还可以很便捷的精准定位和改动不正确。

## 5、多账套管理方法

财务会计而言，完成多账套管理方法，工作中起来更高效率，结帐更非常容易，假如企业业务流程繁杂会合理地提升工作效能。针对企业管理方法而言，财务软件完成多账套管理方法，能够更便捷的随时随地监管财会人员的工作中，随时随地查帐，随时随地看表格，无需惯着财务会计的时间，月末、季度末清算更便捷，能够依据本人的必须，调整帐务系统软件。

## 6、用户权限功能

帐务对企业而言是商业秘密，是不能随意被别人查询的，拥有权限管理，才能够确保数据被该看的人见到。

## 7、性能方面

软件性能是否足够稳定是用户选择的重要前提。所以，我们考虑到软件性能的稳定性的，决定是否购买是一个需要客户考虑的问题，因为他们希望购买更经济、性能更好的软件。财务管理软件。

## 8、软件系统平稳

这类状况一般针对大生产商的产品是不容易发生的，而针对一些小生产商的产品，因为开发设计能力有限，且产品没有历经严苛的检测，很有可能会在应用的全过程中发生程序流程缺点，出错没法应用的状况。

## 9、数据库查询平稳

财务软件的关键便是数据信息，而数据信息一般全是存有数据库查询里边的。因而挑选财务软件时，一定要保证数据库查询平稳，而且有完善的备份和恢复体制，不然，若应用全过程中数据库查询发生难题，数据信息又没法修复得话，

只有再次干了，应用手机软件不仅没产生便捷，还产生了不便。

## 10、业务报表是否齐全

是否涵盖了主要的业务模块：采购，销售，费用，资产，资金，库存，薪酬，分类录入票据等

## 三、价格方面

对于创业公司，工作室，小型企业来说，现金流是非常重要的。购买质优价廉的产品是不少企业的追求，可以为企业省下不少钱。中小企业刚开始时资金不足，所以要了解到自身的定位才能做出最合理的决定。关于价格方面，从安全角度来说，不建议选择免费的。市面上还会计每天也就1块钱左右。大家可以先免费试用了，然后满意的话在选择是否购买。

【知友专享】用友好会计财务软件免费试用30天链接，请戳~

## 四、品牌售后

### 1、选大品牌

选择一些大品牌的财务软件。大公司做得好是有原因的。与其他财务软件相比，大品牌服务商的技术会更加成熟稳定，使用和售后服务更加方便。服务到位，安全性比较高。

### 2、服务质量

财务软件不是一次性交易，是需要企业在提供开发服务的同时，后续的运营支持、售后服务等都没有做到做好。所以大家还要多去了解一下开发公司的售后服务如何，有没有配套的使用资料可供大家学习参考。

## 热门财务软件评测

这里先给大家贴一个整理好的财务软件的详细对比表格，从价格，是否增购，发票、总账、财务、税务、工资、会计制度等多维度的功能进行的详细的对比

## 金蝶精斗云会计

一句话概括：金蝶云会计占有率也是比较高的。

### 功能亮点：

集供应链管理、财务管理、人力资源管理、客户关系管理、办公自动化、商业分析、移动商务、集成接口及行业插件等业务管理组件为一体。

以成本管理为目标，计划与流程控制为主线，通过对成本目标及责任进行考核激励，推动管理者应用ERP等先进的管理模式和工具，建立企业人、财、物、产、供、销科学完整的管理体系。

### 缺点

灵活性差：金蝶做财务的软件，也有进销存等库管功能，适用于商店、卖场、小卖部等销售行业用，不适用于机械设计加工制造等复杂库管系统应用，灵活性差，尤其是在设备结构复杂需要做分级BOM时更明显。

售后服务：售后响应快，解决问题迅速。